



В Новом Уренгое индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы работникам

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в городе Новый Уренгой в 2021 году индивидуальный предприниматель, осознавая, что перед тремя работниками ИП имеется задолженность свыше 2-х месяцев по выплате заработной платы, и окончательного расчета при увольнении, не выделил необходимое количество денежных средств для своевременного и соразмерного погашения задолженности, имея для этого реальную финансовую возможность. Общая сумма задолженности перед потерпевшими составила 663 тысячи рублей.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, назначена судебно-бухгалтерская экспертиза.

Одновременно с вышеперечисленными мерами, следствием принимаются меры по установлению имущества должника, с целью возмещения образовавшейся задолженности.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1619015>